
В Хабаровском крае мужчине и женщине предъявлено обвинение в совершении особо тяжкого преступления

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю 22-летней женщине и 24-летнему молодому человеку предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия, обвиняемые в ночь с 21 на 22 февраля 2014 года после посещения ресторана пришли к продуктовому магазину, расположенному в поселке Ванино. Пара хотела приобрести спиртные напитки. Возле входа к ним обратился 28-летний мужчина, который также находился в состоянии алкогольного опьянения. Он попросил закурить, и, получив отказ, нелестно отозвался об обвиняемом. На его защиту встала девушка, которая длительное время занималась тяжелой атлетикой и единоборствами. Она ударила обидчика несколько раз. Потерпевший упал. Злоумышленники стали по очереди наносить ему удары. Жесткого избив мужчину, пара покинула место преступления. От полученных травм потерпевший скончался. Благодаря грамотно спланированным следственным действиям злоумышленники были установлены и задержаны. Во время следствия они дают противоречивые показания, перекладывая вину друг на друга. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Июня 2014

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/662488>